

**Talan mot Europeiska gemenskapernas kommission väckt den 5 november 2004 av Republiken Italien**

(Mål T-443/04)

(2005/C 19/66)

(Rättegångsspråk: italienska)

Republiken Italien har den 5 november 2004 väckt talan vid Europeiska gemenskapernas förstainstansrätt mot Europeiska gemenskapernas kommission. Sökanden företräds av Antonio Cingolo, avvocato dello Stato.

Sökanden yrkar att förstainstansrätten skall

- ogiltigförklara Europeiska kommissionens meddelande av den 27 augusti 2004 (DOCUP Abruzzo), av den 3 september 2004 (DOCUP Lazio), av den 15 september 2004 (POR Molise), av den 17 september 2004 (PON Utveckling av lokala företag), av den 17 september 2004 (DOCUP Veneto), av den 20 september 2004 (POR Kalabrien) och av den 22 september 2004 (DOCUP Ligurien), vilka samtliga också har till syfte att föreskriva krav som inte föreskrivs i gällande bestämmelser och som skall vara uppfyllda för att inleda ett förfarande för erläggande av förskott inom ramen för stödordningar, i syfte att felaktigt begränsa användandet av strukturfonderna i fråga, och
- följaktligen, förplikta svaranden att ersätta rättegångskostnaderna.

*Grunder och huvudargument*

Grunderna och huvudargumenten är identiska med dem som åberopats i mål T-345/04, Republiken Italien mot kommissionen <sup>(1)</sup>.

<sup>(1)</sup> EUT C 262 av den 23 oktober 2004, s. 55.

**Talan mot Europeiska gemenskapernas kommission, väckt den 9 november 2004 av CO-FRUTTA soc. Coop. a r.l.**

(Mål T-446/04)

(2005/C 19/67)

(Rättegångsspråk: italienska)

CO-FRUTTA soc. Coop a r.l. har den 9 november 2004 väckt talan vid Europeiska gemenskapernas förstainstansrätt mot

Europeiska gemenskapernas kommission. Sökanden företräds av advokaterna Wilma Viscardini och Gabriele Donà.

Sökanden yrkar att förstainstansrätten skall

- ogiltigförklara, med stöd av artikel 230 i EG-fördraget, det beslut som återfinns i Europeiska kommissionens generalsekreterares skrivelse av den 10 augusti 2004 (SG/B/2/MM/tf D (2004) 7079) om att avslå den begäran om omprövning – som Co-Frutta ingett genom skrivelse av den 3 maj 2004 – ifråga om att få tillgång till handlingar innehållande uppgifter för åren 1998, 1999 och 2000 beträffande aktörer som registrerats i gemenskapen för bananimport (gemensamma organisationen av marknaden för bananer), och
- förplikta Europeiska gemenskapens kommission att betala rättegångskostnaderna.

*Grunder och huvudargument*

Till stöd för sin talan gör sökanden gällande att kommissionen inte längre var behörig att fatta det ifrågasatta beslutet eftersom ett underförstått avslagsbeslut på begäran om omprövning redan hade fattats i form av ett tyst avslag.

Sökanden gör dessutom gällande andra argument som i huvudsak överensstämmer med de argument som framförts i ansökan i mål T-355/04 (EUT C 262 av den 23 oktober 2004).

**Talan mot Europeiska gemenskapernas kommission, väckt den 18 november 2004 av Mediocurso – Estabelecimento de Ensino Particular, SA**

(Mål T-451/04)

(2005/C 19/68)

(Rättegångsspråk: portugisiska)

Mediocurso – Estabelecimento de Ensino Particular, SA, Lissabon (Portugal), har den 18 november 2004 väckt talan vid Europeiska gemenskapernas domstol mot Europeiska gemenskapernas kommission. Sökanden företräds av advokaterna Carlos Botelho Moniz och Eduardo Maia Cadete, båda i egen-skap av ombud, med delgivningsadress i Luxemburg.

Sökanden yrkar att förstainstansrätten skall

- fastställa att kommissionen har åsidosatt artikel 233 EG genom att underlåta att fullgöra sin skyldighet att följa Europeiska gemenskapernas domstols dom av den 21 september 2000 i mål C-462/98 P, *Mediocurso* mot kommissionen,
- förplikta Europeiska gemenskapernas kommission att ersätta rättegångskostnaderna.

*Grunder och huvudargument*

Sökanden åberopar som grund för sin talan att kommissionen inte har vidtagit de åtgärder som är nödvändiga för att följa Europeiska gemenskapernas domstols dom av den 21 september 2000 i mål C-462/98 P, *Mediocurso* mot kommissionen.

Trots att mer än 50 månader förflutit sedan nämnda dom meddelades har kommissionen inte vidtagit de åtgärder som är nödvändiga för att följa denna dom, vilka närmare bestämt består i att besluta angående de ansökningar om slutlig utbetalning som sökanden inlämnat.

Trots att sökanden genom skrivelse av den 19 juli 2004 uppmanat kommissionen att vidta åtgärder för att följa domstolens dom har kommissionen nöjt sig med att i skrivelse av den 31 augusti 2004 meddela att dess tjänstegrenar så snabbt som möjligt kommer att utarbeta texten till nya beslut. Sökanden

anser att detta svar är ett meddelande som endast innehåller upplysningar och som inte på något sätt kan anses utgöra en åtgärd som vidtas för att följa den nämnda domen.

Kommissionen har därmed på ett otillåtet sätt underlåtit att vidta åtgärder i den mening som avses i artikel 232 EG, vilket kan bli föremål för en fastställsetalan vid domstolen enligt artikel 232.1 EG.

---

**Avskrivning av mål T-259/99 <sup>(1)</sup>**

(2005/C 19/69)

(Rättegångsspråk: *nederländska*)

Genom beslut av den 9 november 2004 har ordföranden på andra avdelningen i utökad sammansättning vid Europeiska gemenskapernas förstainstansrätt förordnat om avskrivning av mål T-259/99, *Tankstation Jagt B.V.* mot Europeiska gemenskapernas kommission.

---

<sup>(1)</sup> EGT C 6, 8.1.2000.